
витяг
з протоколу № 46 засідання приймальної комісії

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
і

23 жовтня 2021 року

1.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету 
підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо- 
професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вступників на денну форму навчання за освітнім ступенем 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними 
спеціальностями та освітньо-професійними програмами:_______________________________
№ П.І.П. Країна Назва спеціальності

1 Г ао Юань Китай Менеджмент
2 Одінамкпа Кізто Чуквуєбука Нігерія Кібербезпека
3 Езе Чібузор Еммануель Нігерія Кібербезпека
4 Ануфоро Годстайм Чіненіє Нігерія Кібербезпека
5 Еземуоньє Чіджінду Соломон Нігерія Кібербезпека
6 Саміну Усман Данхалілу Нігерія Кібербезпека
7 Мінхажж Надя Абубакар Танзанія Менеджмент
8 Ігнас Беатрісе Венсеслаус Танзанія Менеджмент
9 Махсейн Махсейн Абдулрахім Танзанія Менеджмент
10 Каяндабіла Деріск Фесто Танзанія Економіка
11 Кісена Фаража Ісаск Танзанія Економіка
12 Чакінжа Салім Рамадхан Танзанія Економіка

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та зарахування 
іноземних громадян на денну форму навчання за освітнім ступенем магістра за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за 
відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вступників за освітнім ступенем магістра за відповідними 
спеціальностями. ___________________________________________________
№ з/п П.І.П. Країна Назва спеціальності

1 Гу Сія Китай Менеджмент
2 Ель Лакані Мохамад Алі Халіл Данія Менеджмент

'3 Іса Муса Мопа Нігерія Менеджмент
4 Хао Чжао Китай Комп’ютерні науки
5 Аджая Олуватосін Аболанле Нігерія Публічне управління та адміністрування

3. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури 
Назарову С. О. про підсумки складання вступних іспитів та результати конкурсного відбору 
вступників -  іноземних громадян до аспірантури університету у 2021 році.

УХВАЛИЛИ: на підставі своєчасно наданих вступником -  громадянкою КНР -  Су Жуй до



аспірантури університету документів, підсумків вступних іспитів та відповідно до Правил 
прийому, конкурсного балу вступника затвердити результати вступних іспитів.

4. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури 
Назарову С. О. про зарахування вступника -  іноземного громадянина на очну (денну) 
форму навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня 
доктора філософії за рахунок коштів державного бюджету (за державним замовленням).

УХВАЛИЛИ: зарахувати до аспірантури на очну (денну) форму навчання за рахунок 
коштів державного бюджету (за державним замовленням) за спеціальністю 051 Економіка 
(ОНП «Економіка») громадянку КНР -  Су Жуй.

5.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури 
Назарову С. О. про допуск до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) 
форму навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: допустити до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) 
форму навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 011 
Освітні, педагогічні науки (ОНП «Освітні, педагогічні науки») громадянку КНР -  Чжан 
Цайджин.

6. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури 
Назарову С. О. про призначення додаткового вступного випробування при вступі до 
аспірантури для іноземних громадян та осіб без громадянства у 2021 р.

УХВАЛИЛИ: а) призначити при вступі до аспірантури університету іноземних громадян 
додаткове вступне випробування -  іспит з мови навчання (української);

б) провести додаткове вступне випробування до аспірантури - вступний іспит з мови 
навчання (української) 25 жовтня 2021 p.;

в) допустити до складання вступного іспиту з мови навчання (української) 
громадянку КНР -  Чжан Цайджин.

г) провести вступні випробування до аспірантури за графіком

7. СЛУХАЛИ:голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про лист першого заступника 
міністра МОН України Вітренка А. №1/11-7716 від 18.10.2021 р. щодо обсягів державного 
замовлення у 2021 році за освітніми (освітньо-професійними) ступенями фахового 
молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, бакалавра та магістра.

УХВАЛИЛИ: відповідно до листа першого заступника міністра МОН України Вітренка А. 
№1/11-7716 від 18.10.2021 р. надати інформацію, заповнену у табличному редакторі MS 
Excel, на електрону адресу до Міністерства освіти і науки України не пізніше 12.00 
25.10.2021 року.

Г олова
приймальної комісії

Відповідальний секретар 
приймальної комісії

Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії 
23Л0.2021 р.

/Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Федір ШИГОЛЬ

Федір ШИГОЛЬ


